



Понимая важность непрерывного образовательного процесса, Общество инженеров нефтегазовой промышленности SPE придерживается концепции «Образование через всю жизнь». Главным образом это обусловлено необходимостью идти в ногу со временем и меняющейся действительностью, совершенствуя профессиональные знания и практические навыки в условиях появления новых технологий. Тренинг-курсы SPE помогают поддерживать высокие профессиональные стандарты и развивать компетентность специалистов нефтегазовой отрасли.

Сегодня на фоне значительного старения персонала многие отрасли, в том числе и нефтегазовая, испытывают нехватку квалифицированных специалистов. Кроме того, нефтегазовая промышленность также сталкивается с необходимостью использования все более сложных, постоянно развивающихся технологий и методов. Все это ведет к росту потенциальных возможностей для построения успешной карьеры в отрасли. Для того чтобы воспользоваться этими возможностями, специалист должен обладать необходимыми знаниями и навыками, обрести и развить которые помогут тренинг-курсы SPE.

Тренинг-курсы SPE разрабатываются признанными экспертами в своей области для специалистов разных профессиональных уровней: начального, среднего и продвинутого. На предлагаемых SPE курсах эксперты обучают передовым методам и техникам, делятся наработанным практическим опытом, что в дальнейшем помогает специалистам работать

более эффективно и оперативно решать стоящие перед ними задачи.

SPE заботится о комфорте членов Общества и выбирает наиболее удобные по расположению места для проведения курсов по всему миру. Курсы могут быть приурочены к конференциям и семинарам SPE, а также проводиться отдельно в тренинг-центрах SPE, расположенных в Дубае (ОАЭ), Куала-Лумпуре (Малайзия), Калгари и Хьюстоне (США).

В целях сокращения затрат на перелеты и проживание обучение может проводиться практически на Вашем рабочем месте: если Ваша организация собирает группу из сотрудников, заинтересованных пройти обучение по определенной тематике, SPE готово «доставить» курс к Вам и провести его в Вашей компании. Кроме того, SPE предлагает ряд онлайн курсов (вебинаров), которые не только экономят Ваши средства, но и время, позволяя заниматься в удобном для Вас темпе, месте, 24 часа в сутки 7 дней в неделю. Достаточно зайти на сайт www.spe.org/training, где можно ознакомиться с полным списком доступных вебинаров.

Тренинг-курсы SPE длятся от 1 до 5 дней и охватывают целый комплекс проблем и тем нефтегазовой отрасли, которые можно отнести к одной из шести технических категорий:



Бурение и заканчивание скважин



Описание пластовых систем и динамических процессов



Охрана труда, промышленная и экологическая безопасность



Проектирование, строительство и сооружение



Управление и общая информация



Добыча и эксплуатация

На официальном сайте SPE <http://www.spe.org/training/courses.php> представлена программа со списком всех ближайших тренинг-курсов, включая вебинары, с указанием даты и места проведения, кратким описанием курса и информацией об инструкторе. Кроме того, там же Вы можете ознакомиться и скачать каталог тренинг-курсов, который содержит всю необходимую информацию о них.

Если Вы хотите пройти тренинг-курс по теме, которую не смогли найти на сайте или нашли в каталоге, но она не стоит в программе ближайших курсов в удобном для Вас городе, просим присылать Ваши по-